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SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Evaluate whether and, if so, how the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected can be 
enhanced; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection 
(check justification or form 83): 
Extension without Change of a 
Currently Approved Collection. 

2. The Title of the Form/Collection: 
List of Responsible Persons. 

3. The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 

Form number (if applicable): None. 
Component: Bureau of Alcohol, 

Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. 
Department of Justice. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Business or other for-profit. 
Other (if applicable): None. 
Abstract: All holders of Bureau of 

Alcohol, Tobacco, Firearms and 
Explosives (ATF) explosives licensees 
or permits must report identifying 
information for each responsible person 
(RP) and possessor of explosives to ATF. 
Subsequent changes to their list of RPs 
must be reported to ATF within 30 days. 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: An estimated 50,000 
respondents will respond to this 
collection twice annually, and it will 
take each respondent approximately one 
hour to complete their responses. 

6. An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated annual public 
burden associated with this collection is 
100,000 hours, which is equal to 50,000 
(total respondents) * 2 (# of responses 
per respondent) * 1 (one hour or the 
time taken to prepare each response). 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, Mail Stop 3.E– 
405A, Washington, DC 20530. 

Dated: February 7, 2022. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2022–02883 Filed 2–9–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Employment and Training 
Administration 

Notice on Reallotment of Workforce 
Innovation Opportunity Act (WIOA) 
Title I Formula Allotted Funds for 
Dislocated Worker Activities for 
Program Year (PY) 2021 

AGENCY: Employment and Training 
Administration (ETA), Labor. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Workforce Innovation 
Opportunity Act (WIOA), requires the 
Secretary of Labor (Secretary) to 
conduct reallotment of certain WIOA 
formula allotted funds based on ETA 
9130 financial reports submitted by 
states as of the end of the prior PY. This 
notice publishes the dislocated worker 
PY 2021 funds for recapture by state and 
the amount to be reallotted to eligible 
states. 

DATES: This notice is effective February 
10, 2022. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. 
Kimberly Vitelli, Administrator, U.S. 
Department of Labor, Office of 
Workforce Investment, Employment and 
Training Administration, Room C–4510, 
200 Constitution Avenue NW, 
Washington, DC Telephone (202) 693– 
3980 (this is not a toll-free number) or 
fax (202) 693–3981. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In the 
Fiscal Year (FY) 2021 Appropriations 
Act, Congress appropriated WIOA PY 
2021 funds in two portions: (1) Funds 
available for obligation July 1, 2021 (i.e., 
PY 2021 ‘‘base’’ funds), and (2) funds 
available for obligation October 1, 2021 

(i.e., FY 2022 ‘‘advance’’ funds). 
Together, these two portions make up 
the complete PY 2021 WIOA funding. 
Training and Employment Guidance 
Letter (TEGL) No. 19–20 announced 
WIOA allotments based on this 
appropriation and TEGL No. 16–19 
alerted states to the recapture and 
reallotment of funds’ provisions based 
on obligations of PY 2020 funding, as 
required under WIOA Section 132(c). 
This section and 127(c) of WIOA 
requires the Secretary of Labor 
(Secretary) to conduct reallotment of 
excess unobligated WIOA Adult, Youth, 
and Dislocated Worker formula funds 
based on ETA 9130 financial reports 
submitted by states at the end of the 
prior program year (i.e., PY 2020). 

WIOA regulations at 20 CFR 683.135 
describe the procedures the Secretary 
uses for recapture and reallotment of 
funds. ETA will not recapture any PY 
2021 funds for the Adult and Youth 
programs because there are no states 
where PY 2020 unobligated funds 
exceed the statutory requirements of 20 
percent of state allotted funds. However, 
for the Dislocated Worker program, 
Oklahoma had unobligated PY 2020 
funds in excess of 20 percent of their 
allotments. Therefore, ETA will 
recapture a total of $89,236 from PY 
2021 funding from Oklahoma and 
reallot those funds to the remaining 
eligible states, as required by WIOA 
Section 132(c). 

ETA will issue a Notice of Award to 
the states to reflect the recapture and 
reallotment of these funds. ETA will 
make adjustments of funds to the FY 
2022 advance portion of the PY 2021 
allotments, which ETA issued in 
October 2021. The attached tables 
display the net changes to PY 2021 
formula allotments. 

WIOA and its implementing 
regulations are silent on how states 
must distribute realloted funds, so states 
have flexibility to determine the 
methodology used. For any state subject 
to recapture of funds, WIOA Section 
132(c)(5) requires the Governor to 
prescribe equitable procedures for 
reacquiring funds from the state and 
local areas. 

As mentioned, ETA will make the 
recapture/reallotment adjustments to 
the FY 2022 advance portion of the PY 
2021 allotment. Therefore, for reporting 
purposes, states must reflect the 
recapture/reallotment amount (decrease 
or increase) in the ‘‘Total Federal Funds 
Authorized’’ line of any affected FY 
2022 ETA 9130 financial reports (State 
Dislocated Worker Activities, Statewide 
Rapid Response, Local Dislocated 
Worker Activities) in a manner 
consistent with the method of 
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distribution of these amounts to state 
and local areas used by the state. The 
state must include an explanation of the 

adjustment in the remarks section of the 
adjusted reports. 

I. Attachment A 

BILLING CODE 4510–FR–P 

VerDate Sep<11>2014 18:18 Feb 09, 2022 Jkt 256001 PO 00000 Frm 00075 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\10FEN1.SGM 10FEN1js
pe

ar
s 

on
 D

S
K

12
1T

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1



7873 Federal Register / Vol. 87, No. 28 / Thursday, February 10, 2022 / Notices 

VerDate Sep<11>2014 18:18 Feb 09, 2022 Jkt 256001 PO 00000 Frm 00076 Fmt 4703 Sfmt 4725 E:\FR\FM\10FEN1.SGM 10FEN1 E
N

10
F

E
22

.0
00

<
/G

P
H

>

js
pe

ar
s 

on
 D

S
K

12
1T

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1



7874 Federal Register / Vol. 87, No. 28 / Thursday, February 10, 2022 / Notices 

II. Attachment B 
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Angela Hanks, 
Acting Assistant Secretary for Employment 
and Training. 
[FR Doc. 2022–02762 Filed 2–9–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FR–C 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Reports of 
Injuries to Employees Operating 
Mechanical Power Presses 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Occupational 
Health and Safety Administration 
(OSHA)-sponsored information 
collection request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that agency receives 
on or before March 14, 2022. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Comments are invited on: (1) Whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) if the 
information will be processed and used 
in a timely manner; (3) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (4) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(5) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nora Hernandez by telephone at 202– 
693–8633, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In the 
event an employee is injured while 
operating a mechanical power press, 29 
CFR 1910.217(g) requires an employer 
to provide information to OSHA 

regarding the accident. This information 
includes the employer’s and employee’s 
name, the type of clutch, the type of 
safeguard(s) used, the cause of the 
accident, the means to actuate the press 
stroke, and the number of operators 
involved. For additional substantive 
information about this ICR, see the 
related notice published in the Federal 
Register on July 26, 2021 (86 FR 40082). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: Reports of Injuries 

to Employees Operating Mechanical 
Power Presses. 

OMB Control Number: 1218–0070. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 1,170. 
Total Estimated Number of 

Responses: 1,170. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

390 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $0. 
(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)) 

Nora Hernandez, 
Department Clearance Officer. 
[FR Doc. 2022–02767 Filed 2–9–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Job Corps 
Evidence Building Portfolio 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Chief 
Evaluation Office (OS)-sponsored 

information collection request (ICR) to 
the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (PRA). Public 
comments on the ICR are invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that agency receives 
on or before March 14, 2022. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Comments are invited on: (1) Whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) if the 
information will be processed and used 
in a timely manner; (3) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (4) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(5) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nora Hernandez by telephone at 202– 
693–8633 or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Chief 
Evaluation Office (CEO) of the U.S. DOL 
seeks approval to collect information for 
the implementation, outcome, and 
impact feasibility studies of two Job 
Corps demonstration pilots. The Job 
Scholars pilot has 30 separate grantees. 
The Idaho Job Corps pilot has one 
grantee, which operates four locations. 
These studies, funded as part of the 
broader Job Corps Evidence-Building 
Portfolio Program, aim to understand 
who the pilots enroll, what services they 
provide, how these services are 
implemented, and how the pilots 
compare with traditional Job Corps 
centers. The evaluation will also assess 
outcomes of participants in the 
demonstration pilots, as well as identify 
any best practices. The project also 
includes impact feasibility assessments 
of each of the pilots to assess the 
potential for conducting an impact 
evaluation of the pilot’s effectiveness or 
similar future pilots. For additional 
substantive information about this ICR, 
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